
問2 回答者 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 母親 947 91.6 92.4

2 父親 74 7.2 7.2

3 その他 4 0.4 0.4

不明・無回答 9 0.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 1025

問3 生年月/年号 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 平成 785 75.9 76.5

2 西暦 241 23.3 23.5

不明・無回答 8 0.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 1026

問3 生年月/年 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 19年 105 10.2 10.3

2 20年 133 12.9 13

3 21年 119 11.5 11.6

4 22年 119 11.5 11.6

5 23年 134 13.0 13.1

6 24年 133 12.9 13

7 25年 281 27.2 27.4

不明・無回答 10 1.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 1024

●平成 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 19年 128 12.4 12.6

2 20年 160 15.5 15.7

3 21年 154 14.9 15.1

4 22年 176 17.0 17.3

5 23年 175 16.9 17.2

6 24年 175 16.9 17.2

7 25年 50 4.8 4.9

不明・無回答 16 1.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 1018

問3 生年月/月 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １月 101 9.8 9.9

2 ２月 76 7.4 7.4

3 ３月 80 7.7 7.8

4 ４月 80 7.7 7.8

5 ５月 77 7.4 7.5

6 ６月 80 7.7 7.8

7 ７月 87 8.4 8.5

8 ８月 87 8.4 8.5

9 ９月 93 9.0 9.1

10 10月 88 8.5 8.6

11 11月 81 7.8 7.9

12 12月 92 8.9 9

不明・無回答 12 1.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 1022

次世代育成支援に関するニーズ調査（就学前児童）単純集計表

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

1 



◆年齢 (数量)（平成25年12月１日集計）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０歳 68 6.6 6.7

2 １歳 172 16.6 17

3 ２歳 167 16.2 16.5

4 ３歳 181 17.5 17.9

5 ４歳 156 15.1 15.4

6 ５歳 157 15.2 15.5

7 ６歳 113 10.9 11.1

不明・無回答 20 1.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 1014

問4 お子さんの人数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １人 470 45.5 46.1

2 ２人 443 42.8 43.4

3 ３人 91 8.8 8.9

4 ４人以上 16 1.5 1.6

不明・無回答 14 1.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 1020

問4 末子の年齢 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０歳 133 24.2 25.4

2 １歳 81 14.7 15.5

3 ２歳 105 19.1 20

4 ３歳 70 12.7 13.4

5 ４歳 62 11.3 11.8

6 ５歳 44 8.0 8.4

7 ６歳 29 5.3 5.5

不明・無回答 26 4.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 524

問5 希望の子どもの人数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １人 89 8.6 8.9

2 ２人 555 53.7 55.6

3 ３人 319 30.9 31.9

4 ４人以上 36 3.5 3.6

不明・無回答 35 3.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 999

問6 もう１人以上子どもを生みたいか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 生みたいと思う 321 31.0 59.8

2 生みたいとは思わない 216 20.9 40.2

不明・無回答 497 48.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 537

問6-1 子どもを生みたい環境 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 保育所など子どもを預かってくれる環境が整えば生みたい 40 18.5 19.1

2 収入が増えれば生みたい 91 42.1 43.5

3 働くところが見つかれば生みたい 2 0.9 1

4 子どもを教育してくれる施設が充実していれば生みたい 6 2.8 2.9

5 家族の理解が進めば生みたい 14 6.5 6.7

6 その他 56 25.9 26.8

不明・無回答 7 3.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 216 100.0 209

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

2 



問7 一緒に住んでいる人 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 父と母と一緒に住んでいる 953 92.2 93.3

2 父と一緒に住んでいる（父子家庭） 4 0.4 0.4

3 母と一緒に住んでいる（母子家庭） 45 4.4 4.4

4 祖父と一緒に住んでいる 46 4.4 4.5

5 祖母と一緒に住んでいる 61 5.9 6

6 祖父が近所に住んでいる 245 23.7 24

7 祖母が近所に住んでいる 282 27.3 27.6

8 その他 18 1.7 1.8

不明・無回答 13 1.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 1021

問8 子育てや教育を主に行っている方 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 父母ともに 533 51.5 52.1

2 主に母親 480 46.4 46.9

3 主に父親 3 0.3 0.3

4 主に祖父母 5 0.5 0.5

5 その他 3 0.3 0.3

不明・無回答 10 1.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 1024

問9 希望する子育て環境 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自宅で子育てをしたい 22 2.1 2.2

2 （　　　歳）まで自宅で子育てをした後、幼稚園に通わせたい 446 43.1 44.5

3
（　　　歳）まで自宅で子育てをした後、幼稚園（預かり保育を利用）
に通わせたい

119 11.5 11.9

4 （　　　歳）まで自宅で子育てをした後、保育所に通わせたい 171 16.5 17

5 （　　　歳）まで自宅で子育てをした後、認定こども園に通わせたい 24 2.3 2.4

6 保育所に通わせたい 176 17.0 17.5

7 認定こども園に通わせたい 13 1.3 1.3

8 その他 32 3.1 3.2

不明・無回答 31 3.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 1003

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

3 



問10 お子さんの面倒をみてもらえる人 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 日常的にご自身や配偶者の親、親せきにみてもらえる 277 26.8 27

2 緊急時もしくは用事のときにはご自身や配偶者の親、親せきにみてもら
える

602 58.2 58.6

3 日常的に子どもをみてもらえる友人や知人がいる 28 2.7 2.7

4 緊急のときや用事があるときに子どもをみてもらえる友人や知人がいる 154 14.9 15

5 いずれもいない 185 17.9 18

不明・無回答 7 0.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 1027

問11 気軽に相談できる人 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 いる／ある 962 93.0 94.5

2 いない／ない 56 5.4 5.5

不明・無回答 16 1.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 1018

問11-1 相談先 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 配偶者 846 87.9 87.9

2 ご自身や配偶者の親、親せき、（同居している）家族 709 73.7 73.7

3 友人や知人 680 70.7 70.7

4 近所の人 141 14.7 14.7

5 子育て支援施設やＮＰＯなどの子育て支援団体 78 8.1 8.1

6 子どもの健診などを行ってくれるこども健康センター 44 4.6 4.6

7 幼稚園の先生 146 15.2 15.2

8 保育所の先生 226 23.5 23.5

9 民生委員・児童委員、主任児童委員 2 0.2 0.2

10 かかりつけの医師 95 9.9 9.9

11 市役所の子育て支援担当の窓口 10 1.0 1

12 携帯電話やインターネットの交流サイト 27 2.8 2.8

13
キンダーカウンセラー（子育て相談を行うため私立幼稚園に配置された
臨床心理士等）

16 1.7 1.7

14 スマイルサポーター（私立保育所における知事認定を受けた地域貢献支
援員）

1 0.1 0.1

15 その他 21 2.2 2.2

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 962 100.0 962

問12 母親の就労状況 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムで働いている 224 21.7 22.7

2 フルタイムで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業
中）

68 6.6 6.9

3 パート・アルバイトなどで働いている 156 15.1 15.8

4
パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる（産休・育
休・介護休業中）

13 1.3 1.3

5 以前は働いていたが、今は働いていない 457 44.2 46.3

6 これまで働いたことがない 70 6.8 7.1

不明・無回答 46 4.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 988

問12-1 就労日数/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 8 1.7 1.8

2 ２日 15 3.3 3.3

3 ３日 21 4.6 4.7

4 ４日 40 8.7 8.9

5 ５日 309 67.0 68.7

6 ６日以上 57 12.4 12.7

不明・無回答 11 2.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 461 100.0 450

問12-1 就労時間/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ３時間未満 10 2.2 2.2

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

4 



2 ３時間以上～４時間未満 14 3.0 3.1

3 ４時間以上～５時間未満 28 6.1 6.3

4 ５時間以上～６時間未満 32 6.9 7.2

5 ６時間以上～７時間未満 53 11.5 11.9

6 ７時間以上～８時間未満 78 16.9 17.5

7 ８時間以上～９時間未満 179 38.8 40.1

8 ９時間以上～10時間未満 21 4.6 4.7

9 10時間以上～11時間未満 24 5.2 5.4

10 11時間以上～12時間未満 3 0.7 0.7

11 12時間以上～13時間未満 2 0.4 0.4

12 13時間以上～14時間未満 0 0.0 0

13 14時間以上～15時間未満 1 0.2 0.2

14 15時間以上 1 0.2 0.2

不明・無回答 15 3.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 461 100.0 446

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

5 



問12-2 家を出る時間/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６時より前 1 0.2 0.2

2 ６時～７時 11 2.4 2.5

3 ７時～８時 170 36.9 38.7

4 ８時～９時 186 40.3 42.4

5 ９時～10時 42 9.1 9.6

6 10時～11時 10 2.2 2.3

7 11時以降 19 4.1 4.3

不明・無回答 22 4.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 461 100.0 439

問12-2 帰宅時間/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 40 8.7 9.1

2 15時～16時 11 2.4 2.5

3 16時～17時 25 5.4 5.7

4 17時～18時 77 16.7 17.5

5 18時～19時 172 37.3 39.2

6 19時～20時 87 18.9 19.8

7 20時～21時 16 3.5 3.6

8 21時～22時 4 0.9 0.9

9 22時以降 7 1.5 1.6

不明・無回答 22 4.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 461 100.0 439

問13 父親の就労状況 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムで働いている 918 88.8 98.2

2 フルタイムで働いているが、今は休んでいる（育休・介護休業中） 1 0.1 0.1

3 パート・アルバイトなどで働いている 7 0.7 0.7

4
パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる（育休・介護
休業中）

0 0.0 0

5 以前は働いていたが、今は働いていない 9 0.9 1

6 これまで働いたことがない 0 0.0 0

不明・無回答 99 9.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 935

問13-1 就労日数/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 0 0.0 0

2 ２日 2 0.2 0.2

3 ３日 4 0.4 0.4

4 ４日 1 0.1 0.1

5 ５日 602 65.0 67.2

6 ６日以上 287 31.0 32

不明・無回答 30 3.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 926 100.0 896

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

6 



問13-1 就労時間/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ３時間未満 2 0.2 0.2

2 ３時間以上～４時間未満 0 0.0 0

3 ４時間以上～５時間未満 0 0.0 0

4 ５時間以上～６時間未満 1 0.1 0.1

5 ６時間以上～７時間未満 2 0.2 0.2

6 ７時間以上～８時間未満 13 1.4 1.5

7 ８時間以上～９時間未満 220 23.8 25

8 ９時間以上～10時間未満 104 11.2 11.8

9 10時間以上～11時間未満 221 23.9 25.1

10 11時間以上～12時間未満 65 7.0 7.4

11 12時間以上～13時間未満 136 14.7 15.4

12 13時間以上～14時間未満 46 5.0 5.2

13 14時間以上～15時間未満 29 3.1 3.3

14 15時間以上 42 4.5 4.8

不明・無回答 45 4.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 926 100.0 881

問13-2 家を出る時間/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６時より前 32 3.5 3.6

2 ６時～７時 140 15.1 15.9

3 ７時～８時 382 41.3 43.4

4 ８時～９時 252 27.2 28.6

5 ９時～10時 41 4.4 4.7

6 10時～11時 15 1.6 1.7

7 11時以降 19 2.1 2.2

不明・無回答 45 4.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 926 100.0 881

問13-2 帰宅時間/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 29 3.1 3.3

2 15時～16時 4 0.4 0.5

3 16時～17時 4 0.4 0.5

4 17時～18時 10 1.1 1.1

5 18時～19時 66 7.1 7.5

6 19時～20時 149 16.1 17

7 20時～21時 203 21.9 23.1

8 21時～22時 159 17.2 18.1

9 22時以降 255 27.5 29

不明・無回答 47 5.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 926 100.0 879

問14(1)母 フルタイムへの転換希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 12 7.1 10.4

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 36 21.3 31.3

3 パート・アルバイトなどで働き続けることを希望 61 36.1 53

4 パート・アルバイトなどをやめて子育てや家事に専念したい 6 3.6 5.2

不明・無回答 54 32.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 169 100.0 115

問14(2)父 フルタイムへの転換希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 0 0.0 0

2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 3 42.9 42.9

3 パート・アルバイトなどで働き続けることを希望 4 57.1 57.1

4 パート・アルバイトなどをやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0 0

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 7 100.0 7

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

7 



問15(1)働きたい希望/母 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子育てや家事などに専念したい（働く予定はない） 74 14.0 20.7

2 １年より先、一番下の子どもが、（　　）歳になったころに働きたい 178 33.8 49.9

3 すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい 105 19.9 29.4

不明・無回答 170 32.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 527 100.0 357

問15(1)働きたい子どもの年齢/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １歳 3 1.7 1.8

2 ２歳 4 2.2 2.3

3 ３歳 32 18.0 18.7

4 ４歳 37 20.8 21.6

5 ５歳 10 5.6 5.8

6 ６歳以上 85 47.8 49.7

不明・無回答 7 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 178 100.0 171

問15(1)希望する働き方/母 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイム 18 17.1 18

2 パートタイム、アルバイトなど 82 78.1 82

不明・無回答 5 4.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 105 100.0 100

問15(1)日数/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 0 0.0 0

2 ２日 4 4.9 4.9

3 ３日 39 47.6 48.1

4 ４日 23 28.0 28.4

5 ５日 15 18.3 18.5

6 ６日以上 0 0.0 0

不明・無回答 1 1.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 82 100.0 81

問15(1)時間/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ３時間未満 0 0.0 0

2 ３時間以上～４時間未満 5 6.1 6.3

3 ４時間以上～５時間未満 28 34.1 35

4 ５時間以上～６時間未満 25 30.5 31.3

5 ６時間以上～７時間未満 18 22.0 22.5

6 ７時間以上～８時間未満 1 1.2 1.3

7 ８時間以上～９時間未満 3 3.7 3.8

8 ９時間以上～10時間未満 0 0.0 0

9 10時間以上～11時間未満 0 0.0 0

10 11時間以上 0 0.0 0

不明・無回答 2 2.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 82 100.0 80

問15(2)働きたい希望/父 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子育てや家事などに専念したい（働く予定はない） 1 11.1 20

2 １年より先、一番下の子どもが、（　　）歳になったころに働きたい 0 0.0 0

3 すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい 4 44.4 80

不明・無回答 4 44.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 9 100.0 5

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

8 



問15(2)働きたい子どもの年齢/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １歳 - - -

2 ２歳 - - -

3 ３歳 - - -

4 ４歳 - - -

5 ５歳 - - -

6 ６歳以上 - - -

不明・無回答 - - -

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - -

問15(2)希望する働き方/父 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 フルタイム 3 75.0 75

2 パートタイム、アルバイトなど 1 25.0 25

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 4 100.0 4

問15(2)日数/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 0 0.0 0

2 ２日 0 0.0 0

3 ３日 0 0.0 0

4 ４日 0 0.0 0

5 ５日 1 100.0 100

6 ６日以上 0 0.0 0

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0 1

問15(2)時間/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ３時間未満 0 0.0 0

2 ３時間以上～４時間未満 0 0.0 0

3 ４時間以上～５時間未満 0 0.0 0

4 ５時間以上～６時間未満 0 0.0 0

5 ６時間以上～７時間未満 0 0.0 0

6 ７時間以上～８時間未満 0 0.0 0

7 ８時間以上～９時間未満 1 100.0 100

8 ９時間以上～10時間未満 0 0.0 0

9 10時間以上～11時間未満 0 0.0 0

10 11時間以上 0 0.0 0

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0 1

問15-1 働きたい理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 働かないと、暮らしていけなくなるため 97 34.0 35.3

2 将来への備えのため（子どもの教育費、老後の備えなど） 238 83.5 86.5

3 仕事を通じて、自分の能力を発揮し、向上させたいため 86 30.2 31.3

4 人間関係を広げたいため 73 25.6 26.5

5 その他 10 3.5 3.6

不明・無回答 10 3.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 285 100.0 275

問16 保育施設やサービスを定期的に利用しているか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用している 659 63.7 65.1

2 利用していない 353 34.1 34.9

不明・無回答 22 2.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 1012

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

9 



問16-1 利用していない理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ご自身や配偶者が子どもの面倒をみているため、利用する必要がない 207 58.6 59

2 ご自身や配偶者の親、親せきがみている 46 13.0 13.1

3 近所の人や友人・知人がみている 2 0.6 0.6

4 利用したいが、幼稚園や保育所などに空きがない 62 17.6 17.7

5 利用したいが、経済的な理由で利用できない 34 9.6 9.7

6 利用したいが、延長・夜間などの時間帯の条件が合わない 3 0.8 0.9

7
利用したいが、サービスの質や場所などで納得できる幼稚園や保育所な
どがない

10 2.8 2.8

8 子どもがまだ小さいため（　　）歳くらいになったら利用しようと考え
ている

115 32.6 32.8

9 その他 24 6.8 6.8

不明・無回答 2 0.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 353 100.0 351

問16-1 子どもの年齢 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １歳 5 4.3 5.6

2 ２歳 8 7.0 8.9

3 ３歳 47 40.9 52.2

4 ４歳 26 22.6 28.9

5 ５歳 4 3.5 4.4

6 ６歳以上 0 0.0 0

不明・無回答 25 21.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 115 100.0 90

問16-2 利用している施設やサービス (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 幼稚園（通常の就園時間だけ利用している） 245 37.2 37.3

2
幼稚園 ＋ 幼稚園の預かり保育（通常の就園時間に利用し、さらに時間
を延長して、定期的に預かってもらっている）

58 8.8 8.8

3 認可保育所（市役所に申し込んで入る公立保育所や私立保育園） 294 44.6 44.7

4 認定こども園（施設の中に幼稚園と保育所がある施設） 6 0.9 0.9

5 家庭的保育（保育士などがその自宅などで子どもを預かるサービス） 0 0.0 0

6 事業所内保育施設（会社や病院が主に従業員のために子どもを預かる施
設）

16 2.4 2.4

7 市役所が定める基準を満たした認可外保育施設 9 1.4 1.4

8 その他の認可外の保育施設 16 2.4 2.4

9
居宅訪問型保育（ベビーシッターなどが自宅を訪問して子どもをみてく
れるサービス）

4 0.6 0.6

10
地域子育て支援拠点など子育ての仲間が集まる場（親子が集まって過ご
したり、相談したり情報提供を受けたりする場「つどいの広場」「地域
子育て支援センター」など）

26 3.9 4

11
ファミリー・サポート・センター（センターに登録している近所の人が
子どもをみてくれるサービス）

3 0.5 0.5

12 その他 27 4.1 4.1

不明・無回答 2 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 659 100.0 657

問16-3(1)日数/現在 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 32 4.9 5

2 ２日 19 2.9 3

3 ３日 7 1.1 1.1

4 ４日 9 1.4 1.4

5 ５日 532 80.7 82.9

6 ６日以上 43 6.5 6.7

不明・無回答 17 2.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 659 100.0 642

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

10 



問16-3(1)時間/現在 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ３時間未満 25 3.8 4

2 ３時間以上～４時間未満 20 3.0 3.2

3 ４時間以上～５時間未満 14 2.1 2.2

4 ５時間以上～６時間未満 172 26.1 27.3

5 ６時間以上～７時間未満 63 9.6 10

6 ７時間以上～８時間未満 39 5.9 6.2

7 ８時間以上～９時間未満 57 8.6 9.1

8 ９時間以上～10時間未満 72 10.9 11.4

9 10時間以上～11時間未満 98 14.9 15.6

10 11時間以上～12時間未満 60 9.1 9.5

11 12時間以上～13時間未満 9 1.4 1.4

12 13時間以上～14時間未満 0 0.0 0

13 14時間以上～15時間未満 0 0.0 0

14 15時間以上 0 0.0 0

不明・無回答 30 4.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 659 100.0 629

問16-3(1)開始時間/現在 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６時より前 0 0.0 0

2 ６時～７時 0 0.0 0

3 ７時～８時 81 12.3 12.7

4 ８時～９時 210 31.9 32.8

5 ９時～10時 298 45.2 46.6

6 10時～11時 30 4.6 4.7

7 11時以降 21 3.2 3.3

不明・無回答 19 2.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 659 100.0 640

問16-3(1)終了時間/現在 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 243 36.9 38

2 15時～16時 38 5.8 5.9

3 16時～17時 52 7.9 8.1

4 17時～18時 132 20.0 20.7

5 18時～19時 151 22.9 23.6

6 19時～20時 20 3.0 3.1

7 20時～21時 2 0.3 0.3

8 21時～22時 0 0.0 0

9 22時以降 1 0.2 0.2

不明・無回答 20 3.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 659 100.0 639

問16-3(2)日数/希望 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 11 1.7 2.2

2 ２日 14 2.1 2.8

3 ３日 12 1.8 2.4

4 ４日 10 1.5 2

5 ５日 390 59.2 78.8

6 ６日以上 58 8.8 11.7

不明・無回答 164 24.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 659 100.0 495

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

11 



問16-3(2)時間/希望 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ３時間未満 14 2.1 2.9

2 ３時間以上～４時間未満 11 1.7 2.3

3 ４時間以上～５時間未満 7 1.1 1.4

4 ５時間以上～６時間未満 35 5.3 7.2

5 ６時間以上～７時間未満 82 12.4 17

6 ７時間以上～８時間未満 76 11.5 15.7

7 ８時間以上～９時間未満 63 9.6 13

8 ９時間以上～10時間未満 54 8.2 11.2

9 10時間以上～11時間未満 62 9.4 12.8

10 11時間以上～12時間未満 37 5.6 7.7

11 12時間以上～13時間未満 31 4.7 6.4

12 13時間以上～14時間未満 10 1.5 2.1

13 14時間以上～15時間未満 0 0.0 0

14 15時間以上 1 0.2 0.2

不明・無回答 176 26.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 659 100.0 483

問16-3(2)開始時間/希望 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６時より前 0 0.0 0

2 ６時～７時 2 0.3 0.4

3 ７時～８時 68 10.3 13.8

4 ８時～９時 153 23.2 31

5 ９時～10時 235 35.7 47.7

6 10時～11時 23 3.5 4.7

7 11時以降 12 1.8 2.4

不明・無回答 166 25.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 659 100.0 493

問16-3(2)終了時間/希望 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 62 9.4 12.6

2 15時～16時 83 12.6 16.9

3 16時～17時 85 12.9 17.3

4 17時～18時 110 16.7 22.4

5 18時～19時 79 12.0 16.1

6 19時～20時 59 9.0 12

7 20時～21時 11 1.7 2.2

8 21時～22時 2 0.3 0.4

9 22時以降 1 0.2 0.2

不明・無回答 167 25.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 659 100.0 492

問16-4 施設などの場所 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 茨木市内（自宅を訪問するサービスも含む） 568 86.2 90

2 他の市町村 63 9.6 10

不明・無回答 28 4.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 659 100.0 631

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

12 



問16-5 利用している理由 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子どもの教育や発達のため 310 47.0 48

2 保護者が働いている 317 48.1 49.1

3 保護者が働く予定である、または、仕事を探している 4 0.6 0.6

4 保護者がご自身や配偶者の親、親せきの介護をしている 2 0.3 0.3

5 保護者に病気や障害がある 4 0.6 0.6

6 保護者が学生である 2 0.3 0.3

7 その他 7 1.1 1.1

不明・無回答 13 2.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 659 100.0 646

問17 病気やけがで幼稚園や保育所を利用できなかったか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 あった 560 85.0 87.5

2 なかった 80 12.1 12.5

不明・無回答 19 2.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 659 100.0 640

問17-1 対処方法 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 父親が仕事を休んだ 118 21.1 21.3

2 母親が仕事を休んだ 311 55.5 56.1

3
ご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった（同居してい
る場合も含む）

213 38.0 38.4

4 働いていない父親か母親が子どもをみた 156 27.9 28.2

5 保育所や病院に併設する病気の子どものための保育施設を利用した 18 3.2 3.2

6 ベビーシッターを利用した 1 0.2 0.2

7 ファミリー・サポート・センターを利用した 1 0.2 0.2

8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 3 0.5 0.5

9 その他 7 1.3 1.3

不明・無回答 6 1.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 560 100.0 554

問17-1/1 父親が休んだ日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 27 22.9 23.5

2 ２日 26 22.0 22.6

3 ３日 24 20.3 20.9

4 ４日 3 2.5 2.6

5 ５日 20 16.9 17.4

6 ６日以上 15 12.7 13

不明・無回答 3 2.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 118 100.0 115

問17-1/2 母親が休んだ日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 31 10.0 10.5

2 ２日 31 10.0 10.5

3 ３日 42 13.5 14.2

4 ４日 13 4.2 4.4

5 ５日 44 14.1 14.9

6 ６日以上 135 43.4 45.6

不明・無回答 15 4.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 311 100.0 296

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

13 



問17-1/3 親、親せき、友人・知人がみた日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 19 8.9 9.6

2 ２日 30 14.1 15.2

3 ３日 38 17.8 19.3

4 ４日 7 3.3 3.6

5 ５日 40 18.8 20.3

6 ６日以上 63 29.6 32

不明・無回答 16 7.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 213 100.0 197

問17-1/4 働いていない親がみた日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 17 10.9 11.1

2 ２日 19 12.2 12.4

3 ３日 28 17.9 18.3

4 ４日 12 7.7 7.8

5 ５日 22 14.1 14.4

6 ６日以上 55 35.3 35.9

不明・無回答 3 1.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 156 100.0 153

問17-1/5 病児用の保育施設を利用した日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 2 11.1 11.8

2 ２日 4 22.2 23.5

3 ３日 2 11.1 11.8

4 ４日 1 5.6 5.9

5 ５日 3 16.7 17.6

6 ６日以上 5 27.8 29.4

不明・無回答 1 5.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 18 100.0 17

問17-1/6 ベビーシッターを利用した日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 1 100.0 100

2 ２日 0 0.0 0

3 ３日 0 0.0 0

4 ４日 0 0.0 0

5 ５日 0 0.0 0

6 ６日以上 0 0.0 0

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0 1

問17-1/7 ファミリー・サポート・センターを利用した日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 0 0.0 0

2 ２日 0 0.0 0

3 ３日 0 0.0 0

4 ４日 0 0.0 0

5 ５日 1 100.0 100

6 ６日以上 0 0.0 0

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0 1

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

14 



問17-1/8 子どもだけで留守番した日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 0 0.0 0

2 ２日 1 33.3 50

3 ３日 0 0.0 0

4 ４日 0 0.0 0

5 ５日 1 33.3 50

6 ６日以上 0 0.0 0

不明・無回答 1 33.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 3 100.0 2

問17-1/9 その他の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 0 0.0 0

2 ２日 1 14.3 25

3 ３日 0 0.0 0

4 ４日 0 0.0 0

5 ５日 2 28.6 50

6 ６日以上 1 14.3 25

不明・無回答 3 42.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 7 100.0 4

問17-2 病気の子どものための保育施設の利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 できれば病気の子どものための保育施設などを利用したかった 118 36.3 36.9

2 利用したいと思わなかった 202 62.2 63.1

不明・無回答 5 1.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 325 100.0 320

問17-2 希望日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 4 3.4 4.3

2 ２日 9 7.6 9.8

3 ３日 11 9.3 12

4 ４日 8 6.8 8.7

5 ５日 21 17.8 22.8

6 ６日以上 39 33.1 42.4

不明・無回答 26 22.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 118 100.0 92

問17-3 利用したいサービス (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 幼稚園・保育所などの施設に併設した施設で子どもをみてくれるサービ
ス

89 75.4 76.7

2 小児科に併設した施設で子どもをみてくれるサービス 86 72.9 74.1

3
ファミリー・サポート・センターに登録している近所の人などがその自
宅などで子どもをみてくれるサービス

17 14.4 14.7

4 民間事業者などが自宅を訪問し、子どもをみてくれるサービス 15 12.7 12.9

5 その他 3 2.5 2.6

不明・無回答 2 1.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 118 100.0 116

問17-4 利用しなかった理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 病気の子どもを家族以外の人にみてもらうのは不安である 148 48.4 53.4

2 病気の子どもは家族がみるべきである 83 27.1 30

3 サービスの質に不安がある 37 12.1 13.4

4 施設のある場所や利用できる時間・日数など、サービスの使い勝手がよ
くない

118 38.6 42.6

5 利用料がかかる、高い 63 20.6 22.7

6 利用料がわからない 18 5.9 6.5

7 父母が仕事を休んで対応できるため 91 29.7 32.9

8 その他 50 16.3 18.1

9 特に理由はない 2 0.7 0.7

不明・無回答 29 9.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 306 100.0 277

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

15 



問18 定期的に利用したいサービス (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 幼稚園（通常の就園時間だけ利用） 392 37.9 39.2

2
幼稚園＋幼稚園の預かり保育（通常の就園時間に利用し、さらに時間を
延長して、定期的に預かってもらう）

400 38.7 40

3 認可保育所（市役所に申し込んで入る公立保育所や私立保育園） 446 43.1 44.6

4 認定こども園（施設の中に幼稚園と保育所がある施設） 167 16.2 16.7

5
小規模な保育施設（主に３歳未満の子どもをおおむね６～19人預かる施
設で、市役所が認可したもの）

57 5.5 5.7

6 家庭的保育（保育士などがその自宅などで子どもを預かるサービス） 24 2.3 2.4

7 事業所内保育施設（会社や病院が主に従業員のために子どもを預かる施
設）

77 7.4 7.7

8 市役所が定める基準を満たした認可外保育施設 25 2.4 2.5

9 その他の認可外の保育施設 13 1.3 1.3

10
居宅訪問型保育（ベビーシッターなどが自宅を訪問して子どもをみてく
れるサービス）

19 1.8 1.9

11
地域子育て支援拠点など子育ての仲間が集まる場（親子が集まって過ご
したり、相談したり情報提供を受けたりする場「つどいの広場」「地域
子育て支援センター」など）

264 25.5 26.4

12
ファミリー・サポート・センター（センターに登録している近所の人が
子どもをみてくれるサービス）

69 6.7 6.9

13 特になし 40 3.9 4

14 その他 15 1.5 1.5

不明・無回答 34 3.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 1000

問18-1 希望する施設やサービスの場所 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 茨木市内 841 84.6 95.1

2 他の市町村 43 4.3 4.9

不明・無回答 110 11.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 994 100.0 884

問19(1)土曜日 幼稚園や保育所などの利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用する必要はない 653 63.2 66.7

2 ほぼ毎週利用したい 76 7.4 7.8

3 月に１～２回は利用したい 250 24.2 25.5

不明・無回答 55 5.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 979

問19(1)開始時間/土曜日 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６時より前 0 0.0 0

2 ６時～７時 2 0.6 0.7

3 ７時～８時 33 10.1 10.9

4 ８時～９時 102 31.3 33.7

5 ９時～10時 140 42.9 46.2

6 10時～11時 18 5.5 5.9

7 11時以降 8 2.5 2.6

不明・無回答 23 7.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 326 100.0 303

問19(1)終了時間/土曜日 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 48 14.7 15.8

2 15時～16時 32 9.8 10.6

3 16時～17時 35 10.7 11.6

4 17時～18時 66 20.2 21.8

5 18時～19時 90 27.6 29.7

6 19時～20時 28 8.6 9.2

7 20時～21時 4 1.2 1.3

8 21時～22時 0 0.0 0

9 22時以降 0 0.0 0

不明・無回答 23 7.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 326 100.0 303

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

16 



問19(2)日・祝 幼稚園や保育所などの利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用する必要はない 809 78.2 84.2

2 ほぼ毎週利用したい 22 2.1 2.3

3 月に１～２回は利用したい 130 12.6 13.5

不明・無回答 73 7.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 961

問19(2)開始時間/日・祝 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６時より前 0 0.0 0

2 ６時～７時 1 0.7 0.7

3 ７時～８時 19 12.5 13.4

4 ８時～９時 46 30.3 32.4

5 ９時～10時 64 42.1 45.1

6 10時～11時 10 6.6 7

7 11時以降 2 1.3 1.4

不明・無回答 10 6.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 152 100.0 142

問19(2)終了時間/日・祝 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 12 7.9 8.5

2 15時～16時 13 8.6 9.2

3 16時～17時 12 7.9 8.5

4 17時～18時 35 23.0 24.6

5 18時～19時 48 31.6 33.8

6 19時～20時 18 11.8 12.7

7 20時～21時 4 2.6 2.8

8 21時～22時 0 0.0 0

9 22時以降 0 0.0 0

不明・無回答 10 6.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 152 100.0 142

問19-1 利用したい理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 仕事のため 215 65.0 67.4

2 平日にすませられない用事をまとめてすませるため 138 41.7 43.3

3 ご自身や配偶者の親、親せきの介護や手伝いが必要なため 11 3.3 3.4

4 息抜きのため 121 36.6 37.9

5 その他 29 8.8 9.1

不明・無回答 12 3.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 331 100.0 319

問20 長期休暇中の幼稚園の利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用する必要はない 124 42.9 44.9

2 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 16 5.5 5.8

3 休みの期間中、週に数日利用したい 136 47.1 49.3

不明・無回答 13 4.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 289 100.0 276

問20 開始時間/長期休暇 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６時より前 0 0.0 0

2 ６時～７時 0 0.0 0

3 ７時～８時 1 0.7 0.7

4 ８時～９時 27 17.8 18.1

5 ９時～10時 107 70.4 71.8

6 10時～11時 12 7.9 8.1

7 11時以降 2 1.3 1.3

不明・無回答 3 2.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 152 100.0 149

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答
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上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

18 



問20 終了時間/長期休暇 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 47 30.9 31.5

2 15時～16時 42 27.6 28.2

3 16時～17時 21 13.8 14.1

4 17時～18時 30 19.7 20.1

5 18時～19時 9 5.9 6

6 19時～20時 0 0.0 0

7 20時～21時 0 0.0 0

8 21時～22時 0 0.0 0

9 22時以降 0 0.0 0

不明・無回答 3 2.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 152 100.0 149

問20-1 利用したい理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 仕事のため 54 35.5 35.8

2 買い物などの用事をまとめてすませるため 91 59.9 60.3

3 ご自身や配偶者の親、親せきの介護や手伝いが必要なため 2 1.3 1.3

4 息抜きのため 84 55.3 55.6

5 その他 27 17.8 17.9

不明・無回答 1 0.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 152 100.0 151

問21(1) 育児休業の取得の有無/母 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 働いていなかった 534 51.6 52.7

2 育児休業を取った、あるいは、今取っている 306 29.6 30.2

3 育児休業を取らずに働いた 22 2.1 2.2

4 育児休業を取らずに離職した 151 14.6 14.9

不明・無回答 21 2.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 1013

問21(1) 取らなかった理由/母 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 36 20.8 23.4

2 仕事が忙しかった 12 6.9 7.8

3 出産後すぐに仕事に復帰したかった 5 2.9 3.2

4 仕事に戻るのが難しそうだった 27 15.6 17.5

5 昇給・昇格などが遅れそうだった 0 0.0 0

6 収入減となり、経済的に苦しくなる 8 4.6 5.2

7 保育所などに預けることができた 6 3.5 3.9

8 配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0 0

9
配偶者が無職である、ご自身や配偶者の親などにみてもらえるなど、制
度を利用する必要がなかった

1 0.6 0.6

10 子育てや家事に専念するため 60 34.7 39

11 職場に育児休業の制度がなかった 32 18.5 20.8

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 16 9.2 10.4

13 育児休業を取れることを知らなかった 2 1.2 1.3

14 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らな
かった

1 0.6 0.6

15 その他 20 11.6 13

不明・無回答 19 11.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 173 100.0 154

問21(2) 育児休業の取得の有無/父 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 働いていなかった 12 1.2 1.4

2 育児休業を取った、あるいは、今取っている 28 2.7 3.2

3 育児休業を取らずに働いた 837 80.9 95.2

4 育児休業を取らずに離職した 2 0.2 0.2

不明・無回答 155 15.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 879

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答
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問21(2) 取得日数/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １～10日 20 71.4 71.4

2 11～20日 3 10.7 10.7

3 21～30日 1 3.6 3.6

4 31～40日 1 3.6 3.6

5 41～50日 0 0.0 0

6 51～60日 1 3.6 3.6

7 61～70日 0 0.0 0

8 71～80日 0 0.0 0

9 81～90日 0 0.0 0

10 91日以上 2 7.1 7.1

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 28 100.0 28

問21(2) 取らなかった理由/父 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 279 33.3 34.8

2 仕事が忙しかった 320 38.1 39.9

3 出産後すぐに仕事に復帰したかった 1 0.1 0.1

4 仕事に戻るのが難しそうだった 51 6.1 6.4

5 昇給・昇格などが遅れそうだった 62 7.4 7.7

6 収入減となり、経済的に苦しくなる 197 23.5 24.6

7 保育所などに預けることができた 12 1.4 1.5

8 配偶者が育児休業制度を利用した 183 21.8 22.8

9
配偶者が無職である、ご自身や配偶者の親などにみてもらえるなど、制
度を利用する必要がなかった

313 37.3 39

10 子育てや家事に専念するため 0 0.0 0

11 職場に育児休業の制度がなかった 105 12.5 13.1

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 3 0.4 0.4

13 育児休業を取れることを知らなかった 11 1.3 1.4

14 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らな
かった

0 0.0 0

15 その他 20 2.4 2.5

不明・無回答 37 4.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 839 100.0 802

問21-1(1) 職場復帰の有無/母 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 育児休業を取ったあと、職場に復帰した 230 75.2 76.4

2 現在も育児休業中である 48 15.7 15.9

3 育児休業中に仕事をやめた 23 7.5 7.6

不明・無回答 5 1.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 306 100.0 301

問21-1(2) 職場復帰の有無/父 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 育児休業を取ったあと、職場に復帰した 27 96.4 100

2 現在も育児休業中である 0 0.0 0

3 育児休業中に仕事をやめた 0 0.0 0

不明・無回答 1 3.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 28 100.0 27

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

20 



●母/実際の復帰時期 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０歳３ヶ月以内 5 2.2 2.3

2 ０歳３ヶ月超から０歳６ヶ月以内 31 13.5 14.1

3 ０歳６ヶ月超から０歳９ヶ月以内 36 15.7 16.4

4 ０歳９ヶ月超から１歳０ヶ月未満 36 15.7 16.4

5 １歳０ヶ月 39 17.0 17.7

6 １歳０ヶ月超から１歳６ヶ月以内 55 23.9 25

7 １歳６ヶ月超から２歳０ヶ月以内 13 5.7 5.9

8 ２歳０ヶ月超から３歳０ヶ月以内 4 1.7 1.8

9 ３歳０ヶ月超 1 0.4 0.5

不明・無回答 10 4.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 230 100.0 220

問21-2(1)実際の復帰時期/歳/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0歳 108 47.0 49.1

2 1歳 107 46.5 48.6

3 2歳 4 1.7 1.8

4 3歳 1 0.4 0.5

5 4歳以上 0 0.0 0

不明・無回答 10 4.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 230 100.0 220

問21-2(1)実際の復帰時期/ヶ月/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0ヶ月 39 17.0 17.7

2 1ヶ月 9 3.9 4.1

3 2ヶ月 11 4.8 5

4 3ヶ月 9 3.9 4.1

5 4ヶ月 17 7.4 7.7

6 5ヶ月 18 7.8 8.2

7 6ヶ月 32 13.9 14.5

8 7か月 17 7.4 7.7

9 8ヶ月 15 6.5 6.8

10 9ヶ月 11 4.8 5

11 10ヶ月 19 8.3 8.6

12 11ヶ月 23 10.0 10.5

不明・無回答 10 4.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 230 100.0 220

●母/希望の復帰時期 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０歳３ヶ月以内 1 0.4 0.5

2 ０歳３ヶ月超から０歳６ヶ月以内 9 3.9 4.8

3 ０歳６ヶ月超から０歳９ヶ月以内 3 1.3 1.6

4 ０歳９ヶ月超から１歳０ヶ月未満 5 2.2 2.7

5 １歳０ヶ月 74 32.2 39.4

6 １歳０ヶ月超から１歳６ヶ月以内 38 16.5 20.2

7 １歳６ヶ月超から２歳０ヶ月以内 26 11.3 13.8

8 ２歳０ヶ月超から３歳０ヶ月以内 30 13.0 16

9 ３歳０ヶ月超 2 0.9 1.1

不明・無回答 42 18.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 230 100.0 188

問21-2(1)希望の復帰時期/歳/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0歳 18 7.8 9.6

2 1歳 120 52.2 63.8

3 2歳 31 13.5 16.5

4 3歳 17 7.4 9

5 4歳以上 2 0.9 1.1

不明・無回答 42 18.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 230 100.0 188

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

21 



問21-2(1)希望の復帰時期/ヶ月/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0ヶ月 110 47.8 58.5

2 1ヶ月 8 3.5 4.3

3 2ヶ月 5 2.2 2.7

4 3ヶ月 3 1.3 1.6

5 4ヶ月 5 2.2 2.7

6 5ヶ月 6 2.6 3.2

7 6ヶ月 29 12.6 15.4

8 7か月 3 1.3 1.6

9 8ヶ月 5 2.2 2.7

10 9ヶ月 3 1.3 1.6

11 10ヶ月 10 4.3 5.3

12 11ヶ月 1 0.4 0.5

不明・無回答 42 18.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 230 100.0 188

問21-2(1) 復帰時期/母 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満1歳まで 74 32.2 42

2 出生以後最初の4月の一斉入所時 31 13.5 17.6

3 出生以後2度目の4月の一斉入所時 52 22.6 29.5

4 その他 19 8.3 10.8

不明・無回答 54 23.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 230 100.0 176

●父/実際の復帰時期 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０歳３ヶ月以内 16 59.3 80

2 ０歳３ヶ月超から０歳６ヶ月以内 1 3.7 5

3 ０歳６ヶ月超から０歳９ヶ月以内 2 7.4 10

4 ０歳９ヶ月超から１歳０ヶ月未満 1 3.7 5

5 １歳０ヶ月 0 0.0 0

6 １歳０ヶ月超から１歳６ヶ月以内 0 0.0 0

7 １歳６ヶ月超から２歳０ヶ月以内 0 0.0 0

8 ２歳０ヶ月超から３歳０ヶ月以内 0 0.0 0

9 ３歳０ヶ月超 0 0.0 0

不明・無回答 7 25.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 27 100.0 20

問21-2(2)実際の復帰時期/歳/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0歳 20 74.1 100

2 1歳 0 0.0 0

3 2歳 0 0.0 0

4 3歳 0 0.0 0

5 4歳以上 0 0.0 0

不明・無回答 7 25.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 27 100.0 20

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

22 



問21-2(2)実際の復帰時期/ヶ月/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0ヶ月 9 33.3 45

2 1ヶ月 4 14.8 20

3 2ヶ月 3 11.1 15

4 3ヶ月 0 0.0 0

5 4ヶ月 1 3.7 5

6 5ヶ月 0 0.0 0

7 6ヶ月 0 0.0 0

8 7か月 1 3.7 5

9 8ヶ月 0 0.0 0

10 9ヶ月 1 3.7 5

11 10ヶ月 0 0.0 0

12 11ヶ月 1 3.7 5

不明・無回答 7 25.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 27 100.0 20

●父/希望の復帰時期 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０歳３ヶ月以内 13 48.1 72.2

2 ０歳３ヶ月超から０歳６ヶ月以内 2 7.4 11.1

3 ０歳６ヶ月超から０歳９ヶ月以内 0 0.0 0

4 ０歳９ヶ月超から１歳０ヶ月未満 0 0.0 0

5 １歳０ヶ月 2 7.4 11.1

6 １歳０ヶ月超から１歳６ヶ月以内 0 0.0 0

7 １歳６ヶ月超から２歳０ヶ月以内 0 0.0 0

8 ２歳０ヶ月超から３歳０ヶ月以内 1 3.7 5.6

9 ３歳０ヶ月超 0 0.0 0

不明・無回答 9 33.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 27 100.0 18

問21-2(2)希望の復帰時期/歳/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0歳 15 55.6 83.3

2 1歳 2 7.4 11.1

3 2歳 0 0.0 0

4 3歳 1 3.7 5.6

5 4歳以上 0 0.0 0

不明・無回答 9 33.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 27 100.0 18

問21-2(2)希望の復帰時期/ヶ月/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0ヶ月 4 14.8 22.2

2 1ヶ月 7 25.9 38.9

3 2ヶ月 3 11.1 16.7

4 3ヶ月 2 7.4 11.1

5 4ヶ月 1 3.7 5.6

6 5ヶ月 0 0.0 0

7 6ヶ月 1 3.7 5.6

8 7か月 0 0.0 0

9 8ヶ月 0 0.0 0

10 9ヶ月 0 0.0 0

11 10ヶ月 0 0.0 0

12 11ヶ月 0 0.0 0

不明・無回答 9 33.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 27 100.0 18

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

23 



問21-2(2) 復帰時期/父 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満1歳まで 2 7.4 28.6

2 出生以後最初の4月の一斉入所時 0 0.0 0

3 出生以後2度目の4月の一斉入所時 0 0.0 0

4 その他 5 18.5 71.4

不明・無回答 20 74.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 27 100.0 7

●母/３歳まで～希望の復帰時期 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０歳３ヶ月以内 0 0.0 0

2 ０歳３ヶ月超から０歳６ヶ月以内 8 3.5 3.8

3 ０歳６ヶ月超から０歳９ヶ月以内 0 0.0 0

4 ０歳９ヶ月超から１歳０ヶ月未満 2 0.9 0.9

5 １歳０ヶ月 58 25.2 27.2

6 １歳０ヶ月超から１歳６ヶ月以内 29 12.6 13.6

7 １歳６ヶ月超から２歳０ヶ月以内 34 14.8 16

8 ２歳０ヶ月超から３歳０ヶ月以内 82 35.7 38.5

9 ３歳０ヶ月超 0 0.0 0

不明・無回答 17 7.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 230 100.0 213

問21-3(1) 3歳までの希望の復帰時期/歳/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0歳 10 4.3 4.7

2 1歳 94 40.9 44.1

3 2歳 39 17.0 18.3

4 3歳 70 30.4 32.9

不明・無回答 17 7.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 230 100.0 213

問21-3(1) 3歳までの希望の復帰時期/ヶ月/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0ヶ月 155 67.4 72.8

2 1ヶ月 5 2.2 2.3

3 2ヶ月 1 0.4 0.5

4 3ヶ月 4 1.7 1.9

5 4ヶ月 7 3.0 3.3

6 5ヶ月 3 1.3 1.4

7 6ヶ月 26 11.3 12.2

8 7か月 5 2.2 2.3

9 8ヶ月 3 1.3 1.4

10 9ヶ月 0 0.0 0

11 10ヶ月 4 1.7 1.9

12 11ヶ月 0 0.0 0

不明・無回答 17 7.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 230 100.0 213

●父/３歳まで～希望の復帰時期 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ０歳３ヶ月以内 5 18.5 29.4

2 ０歳３ヶ月超から０歳６ヶ月以内 2 7.4 11.8

3 ０歳６ヶ月超から０歳９ヶ月以内 0 0.0 0

4 ０歳９ヶ月超から１歳０ヶ月未満 0 0.0 0

5 １歳０ヶ月 8 29.6 47.1

6 １歳０ヶ月超から１歳６ヶ月以内 0 0.0 0

7 １歳６ヶ月超から２歳０ヶ月以内 0 0.0 0

8 ２歳０ヶ月超から３歳０ヶ月以内 2 7.4 11.8

9 ３歳０ヶ月超 0 0.0 0

不明・無回答 10 37.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 27 100.0 17

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

24 



問21-3(2) 3歳までの希望の復帰時期/歳/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0歳 7 25.9 41.2

2 1歳 8 29.6 47.1

3 2歳 0 0.0 0

4 3歳 2 7.4 11.8

不明・無回答 10 37.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 27 100.0 17

問21-3(2) 3歳までの希望の復帰時期/ヶ月/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 0ヶ月 10 37.0 58.8

2 1ヶ月 2 7.4 11.8

3 2ヶ月 1 3.7 5.9

4 3ヶ月 2 7.4 11.8

5 4ヶ月 0 0.0 0

6 5ヶ月 1 3.7 5.9

7 6ヶ月 1 3.7 5.9

8 7か月 0 0.0 0

9 8ヶ月 0 0.0 0

10 9ヶ月 0 0.0 0

11 10ヶ月 0 0.0 0

12 11ヶ月 0 0.0 0

不明・無回答 10 37.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 27 100.0 17

◎母/実際と希望の差 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 -50～-46 1 0.4 0.5

2 -45～-41 0 0.0 0

3 -40～-36 0 0.0 0

4 -35～-31 0 0.0 0

5 -30～-26 2 0.9 1.1

6 -25～-21 12 5.2 6.4

7 -20～-16 5 2.2 2.7

8 -15～-11 24 10.4 12.8

9 -10～-6 28 12.2 15

10 -5～-1 47 20.4 25.1

11 0～4 62 27.0 33.2

12 5以上 6 2.6 3.2

不明・無回答 43 18.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 230 100.0 187

◎父/実際と希望の差 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 -25～-21 1 3.7 5.6

2 -20～-16 0 0.0 0

3 -15～-11 0 0.0 0

4 -10～-6 0 0.0 0

5 -5～-1 10 37.0 55.6

6 0以上 7 25.9 38.9

不明・無回答 9 33.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 27 100.0 18

問21-4①(1)早く復帰した理由/母 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 保育所の入所に合わせたため 66 55.5 61.1

2 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0 0

3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 21 17.6 19.4

4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 27 22.7 25

5 その他 19 16.0 17.6

不明・無回答 11 9.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 119 100.0 108

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

25 



問21-4①(2)早く復帰した理由/父 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 保育所の入所に合わせたため 0 0.0 0

2 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0 0

3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 4 36.4 50

4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 3 27.3 37.5

5 その他 2 18.2 25

不明・無回答 3 27.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 11 100.0 8

問21-4②(1)遅く復帰した理由/母 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 保育所の入所に合わせたため 15 83.3 93.8

2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 0.0 0

3 配偶者や家族の希望があったため 1 5.6 6.3

4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 1 5.6 6.3

5 子どもをみてくれる人がいなかったため 3 16.7 18.8

6 その他 1 5.6 6.3

不明・無回答 2 11.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 18 100.0 16

問21-4②(2)遅く復帰した理由/父 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 保育所の入所に合わせたため - - -

2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため - - -

3 配偶者や家族の希望があったため - - -

4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため - - -

5 子どもをみてくれる人がいなかったため - - -

6 その他 - - -

不明・無回答 - - -

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - -

問22(1)ア 子どもと過ごす時間/母/平日 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １時間未満 2 0.2 0.2

2 １時間以上～２時間未満 7 0.7 0.7

3 ２時間以上～３時間未満 19 1.8 2

4 ３時間以上～４時間未満 66 6.4 7

5 ４時間以上～５時間未満 95 9.2 10.1

6 ５時間以上～６時間未満 83 8.0 8.8

7 ６時間以上～７時間未満 64 6.2 6.8

8 ７時間以上～８時間未満 45 4.4 4.8

9 ８時間以上～９時間未満 51 4.9 5.4

10 ９時間以上～10時間未満 28 2.7 3

11 10時間以上～11時間未満 20 1.9 2.1

12 11時間以上～12時間未満 4 0.4 0.4

13 12時間以上 455 44.0 48.5

不明・無回答 95 9.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 939

問22(1)ア 十分か/母/平日 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 十分だと思う 547 52.9 57.9

2 まあまあ十分だと思う 163 15.8 17.2

3 あまり十分だと思わない 117 11.3 12.4

4 不十分だと思う 107 10.3 11.3

5 わからない 11 1.1 1.2

不明・無回答 89 8.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 945

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

26 



問22(1)イ 子どもと過ごす時間/母/休日 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １時間未満 0 0.0 0

2 １時間以上～２時間未満 1 0.1 0.1

3 ２時間以上～３時間未満 0 0.0 0

4 ３時間以上～４時間未満 5 0.5 0.5

5 ４時間以上～５時間未満 5 0.5 0.5

6 ５時間以上～６時間未満 3 0.3 0.3

7 ６時間以上～７時間未満 5 0.5 0.5

8 ７時間以上～８時間未満 5 0.5 0.5

9 ８時間以上～９時間未満 17 1.6 1.8

10 ９時間以上～10時間未満 3 0.3 0.3

11 10時間以上～11時間未満 28 2.7 3

12 11時間以上～12時間未満 3 0.3 0.3

13 12時間以上 851 82.3 91.9

不明・無回答 108 10.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 926

問22(1)イ 十分か/母/休日 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 十分だと思う 832 80.5 88.5

2 まあまあ十分だと思う 81 7.8 8.6

3 あまり十分だと思わない 8 0.8 0.9

4 不十分だと思う 11 1.1 1.2

5 わからない 8 0.8 0.9

不明・無回答 94 9.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 940

問22(2)ア 子どもと過ごす時間/父/平日 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １時間未満 128 12.4 15.1

2 １時間以上～２時間未満 277 26.8 32.7

3 ２時間以上～３時間未満 159 15.4 18.8

4 ３時間以上～４時間未満 117 11.3 13.8

5 ４時間以上～５時間未満 52 5.0 6.1

6 ５時間以上～６時間未満 22 2.1 2.6

7 ６時間以上～７時間未満 11 1.1 1.3

8 ７時間以上～８時間未満 5 0.5 0.6

9 ８時間以上～９時間未満 5 0.5 0.6

10 ９時間以上～10時間未満 4 0.4 0.5

11 10時間以上～11時間未満 16 1.5 1.9

12 11時間以上～12時間未満 7 0.7 0.8

13 12時間以上 43 4.2 5.1

不明・無回答 188 18.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 846

問22(2)ア 十分か/父/平日 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 十分だと思う 62 6.0 7.3

2 まあまあ十分だと思う 154 14.9 18.2

3 あまり十分だと思わない 194 18.8 22.9

4 不十分だと思う 418 40.4 49.3

5 わからない 20 1.9 2.4

不明・無回答 186 18.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 848

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

27 



問22(2)イ 子どもと過ごす時間/父/休日 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １時間未満 8 0.8 1

2 １時間以上～２時間未満 8 0.8 1

3 ２時間以上～３時間未満 11 1.1 1.3

4 ３時間以上～４時間未満 14 1.4 1.7

5 ４時間以上～５時間未満 13 1.3 1.6

6 ５時間以上～６時間未満 27 2.6 3.2

7 ６時間以上～７時間未満 29 2.8 3.5

8 ７時間以上～８時間未満 7 0.7 0.8

9 ８時間以上～９時間未満 34 3.3 4.1

10 ９時間以上～10時間未満 8 0.8 1

11 10時間以上～11時間未満 77 7.4 9.3

12 11時間以上～12時間未満 5 0.5 0.6

13 12時間以上 591 57.2 71

不明・無回答 202 19.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 832

問22(2)イ 十分か/父/休日 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 十分だと思う 526 50.9 62.3

2 まあまあ十分だと思う 188 18.2 22.3

3 あまり十分だと思わない 63 6.1 7.5

4 不十分だと思う 55 5.3 6.5

5 わからない 12 1.2 1.4

不明・無回答 190 18.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 844

問23(1) 家事をする時間/母 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １時間未満 0 0.0 0

2 １時間以上～２時間未満 30 2.9 3.1

3 ２時間以上～３時間未満 116 11.2 12.1

4 ３時間以上～４時間未満 209 20.2 21.8

5 ４時間以上～５時間未満 174 16.8 18.2

6 ５時間以上～６時間未満 127 12.3 13.3

7 ６時間以上～７時間未満 83 8.0 8.7

8 ７時間以上～８時間未満 36 3.5 3.8

9 ８時間以上～９時間未満 37 3.6 3.9

10 ９時間以上～10時間未満 9 0.9 0.9

11 10時間以上～11時間未満 14 1.4 1.5

12 11時間以上～12時間未満 3 0.3 0.3

13 12時間以上 120 11.6 12.5

不明・無回答 76 7.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 958

問23(2) 家事をする時間/父 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １時間未満 359 34.7 42.6

2 １時間以上～２時間未満 364 35.2 43.2

3 ２時間以上～３時間未満 66 6.4 7.8

4 ３時間以上～４時間未満 26 2.5 3.1

5 ４時間以上～５時間未満 8 0.8 1

6 ５時間以上～６時間未満 3 0.3 0.4

7 ６時間以上～７時間未満 1 0.1 0.1

8 ７時間以上～８時間未満 7 0.7 0.8

9 ８時間以上～９時間未満 2 0.2 0.2

10 ９時間以上～10時間未満 0 0.0 0

11 10時間以上～11時間未満 2 0.2 0.2

12 11時間以上～12時間未満 0 0.0 0

13 12時間以上 4 0.4 0.5

不明・無回答 192 18.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 842

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答
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問24 仕事と子育てを両立させる上での課題 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 残業や出張が入ること 366 35.4 39.7

2
子どもや自分が病気やけがをしたときに代わりに子どもをみてくれる人
がいないこと

559 54.1 60.6

3 配偶者の協力が得られないこと 249 24.1 27

4 ご自身や配偶者の親などの理解が得られないこと 48 4.6 5.2

5
職場に子育てを支援する制度がないこと（育児休業、子どもの看護休
暇、短時間勤務など）

225 21.8 24.4

6 職場の理解や協力が得られないこと 255 24.7 27.7

7 子どものほかにご自身や配偶者の親などの介護をしなければならないこ
と

28 2.7 3

8 子どもを預かってくれる保育所などがみつからないこと 251 24.3 27.2

9 子どもと接する時間が少ないこと 386 37.3 41.9

10 その他 55 5.3 6

不明・無回答 112 10.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 922

問25 小学校低学年の放課後の過ごし方 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自宅 153 56.7 62.2

2 ご自身や配偶者の親・親せきの家、友人・知人の家 32 11.9 13

3 学童保育 104 38.5 42.3

4 放課後子ども教室 77 28.5 31.3

5 児童館 20 7.4 8.1

6 習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など） 161 59.6 65.4

7 ファミリー・サポート・センター 4 1.5 1.6

8 その他（公園など） 54 20.0 22

不明・無回答 24 8.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 270 100.0 246

問25/1 自宅の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 28 18.3 19.3

2 ２日 37 24.2 25.5

3 ３日 41 26.8 28.3

4 ４日 9 5.9 6.2

5 ５日以上 30 19.6 20.7

不明・無回答 8 5.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 153 100.0 145

問25/2 親、親せき、友人・知人の家の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 13 40.6 44.8

2 ２日 8 25.0 27.6

3 ３日 2 6.3 6.9

4 ４日 1 3.1 3.4

5 ５日以上 5 15.6 17.2

不明・無回答 3 9.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 32 100.0 29

問25/3 終了時間 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 0 0.0 0

2 15時台 0 0.0 0

3 16時台 6 5.8 5.9

4 17時台 49 47.1 48.5

5 18時台 27 26.0 26.7

6 19時台 17 16.3 16.8

7 20時台 2 1.9 2

8 21時台 0 0.0 0

9 22時以降 0 0.0 0

不明・無回答 3 2.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 104 100.0 101

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答
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問25/3 学童保育の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 4 3.8 4

2 ２日 14 13.5 13.9

3 ３日 8 7.7 7.9

4 ４日 10 9.6 9.9

5 ５日以上 65 62.5 64.4

不明・無回答 3 2.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 104 100.0 101

問25/4 放課後子ども教室の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 43 55.8 61.4

2 ２日 17 22.1 24.3

3 ３日 6 7.8 8.6

4 ４日 2 2.6 2.9

5 ５日以上 2 2.6 2.9

不明・無回答 7 9.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 77 100.0 70

問25/5 児童館の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 9 45.0 60

2 ２日 4 20.0 26.7

3 ３日 2 10.0 13.3

4 ４日 0 0.0 0

5 ５日以上 0 0.0 0

不明・無回答 5 25.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 20 100.0 15

問25/6 習い事の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 50 31.1 32.1

2 ２日 79 49.1 50.6

3 ３日 26 16.1 16.7

4 ４日 1 0.6 0.6

5 ５日以上 0 0.0 0

不明・無回答 5 3.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 161 100.0 156

問25/7 ファミリー・サポート・センターの日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 2 50.0 50

2 ２日 1 25.0 25

3 ３日 1 25.0 25

4 ４日 0 0.0 0

5 ５日以上 0 0.0 0

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 4 100.0 4

問25/8 その他の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 18 33.3 35.3

2 ２日 24 44.4 47.1

3 ３日 4 7.4 7.8

4 ４日 1 1.9 2

5 ５日以上 4 7.4 7.8

不明・無回答 3 5.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 54 100.0 51

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

30 



問26 小学校高学年の放課後の過ごし方 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自宅 171 63.3 70.4

2 ご自身や配偶者の親・親せきの家、友人・知人の家 38 14.1 15.6

3 学童保育 59 21.9 24.3

4 放課後子ども教室 68 25.2 28

5 児童館 13 4.8 5.3

6 習い事（ピアノ教室、スポーツクラブ、学習塾など） 195 72.2 80.2

7 ファミリー・サポート・センター 2 0.7 0.8

8 その他（公園など） 54 20.0 22.2

不明・無回答 27 10.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 270 100.0 243

問26/1 自宅の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 34 19.9 22.2

2 ２日 48 28.1 31.4

3 ３日 31 18.1 20.3

4 ４日 10 5.8 6.5

5 ５日以上 30 17.5 19.6

不明・無回答 18 10.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 171 100.0 153

問26/2 親、親せき、友人・知人の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 14 36.8 40

2 ２日 9 23.7 25.7

3 ３日 4 10.5 11.4

4 ４日 1 2.6 2.9

5 ５日以上 7 18.4 20

不明・無回答 3 7.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 38 100.0 35

問26/3 終了時間 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 0 0.0 0

2 15時台 0 0.0 0

3 16時台 3 5.1 5.4

4 17時台 17 28.8 30.4

5 18時台 22 37.3 39.3

6 19時台 12 20.3 21.4

7 20時台 2 3.4 3.6

8 21時台 0 0.0 0

9 22時以降 0 0.0 0

不明・無回答 3 5.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 59 100.0 56

問26/3 学童保育の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 4 6.8 7.3

2 ２日 10 16.9 18.2

3 ３日 14 23.7 25.5

4 ４日 5 8.5 9.1

5 ５日以上 22 37.3 40

不明・無回答 4 6.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 59 100.0 55

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答
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問26/4 放課後子ども教室の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 35 51.5 56.5

2 ２日 18 26.5 29

3 ３日 7 10.3 11.3

4 ４日 0 0.0 0

5 ５日以上 2 2.9 3.2

不明・無回答 6 8.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 68 100.0 62

問26/5 児童館の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 7 53.8 77.8

2 ２日 2 15.4 22.2

3 ３日 0 0.0 0

4 ４日 0 0.0 0

5 ５日以上 0 0.0 0

不明・無回答 4 30.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 13 100.0 9

問26/6 習い事の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 36 18.5 19.3

2 ２日 92 47.2 49.2

3 ３日 49 25.1 26.2

4 ４日 6 3.1 3.2

5 ５日以上 4 2.1 2.1

不明・無回答 8 4.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 195 100.0 187

問26/7 ファミリー・サポート・センターの日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 1 50.0 50

2 ２日 0 0.0 0

3 ３日 1 50.0 50

4 ４日 0 0.0 0

5 ５日以上 0 0.0 0

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 2 100.0 2

問26/8 その他の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日 19 35.2 35.8

2 ２日 20 37.0 37.7

3 ３日 8 14.8 15.1

4 ４日 2 3.7 3.8

5 ５日以上 4 7.4 7.5

不明・無回答 1 1.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 54 100.0 53

問27(1)土曜日の利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 20 18.2 19.6

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 19 17.3 18.6

3 利用する必要はない 63 57.3 61.8

不明・無回答 8 7.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 110 100.0 102

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答
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問27(1)開始時間/土曜日 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６時より前 1 2.6 2.9

2 ６時～７時 0 0.0 0

3 ７時～８時 4 10.3 11.8

4 ８時～９時 21 53.8 61.8

5 ９時～10時 8 20.5 23.5

6 10時～11時 0 0.0 0

7 11時以降 0 0.0 0

不明・無回答 5 12.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 39 100.0 34

問27(1)終了時間/土曜日 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 1 2.6 2.7

2 15時～16時 1 2.6 2.7

3 16時～17時 0 0.0 0

4 17時～18時 11 28.2 29.7

5 18時～19時 15 38.5 40.5

6 19時～20時 9 23.1 24.3

7 20時～21時 0 0.0 0

8 21時～22時 0 0.0 0

9 22時以降 0 0.0 0

不明・無回答 2 5.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 39 100.0 37

問27(2)日祝の利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 8 7.3 7.8

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 9 8.2 8.8

3 利用する必要はない 85 77.3 83.3

不明・無回答 8 7.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 110 100.0 102

問27(2)開始時間/日祝 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６時より前 0 0.0 0

2 ６時～７時 0 0.0 0

3 ７時～８時 3 17.6 17.6

4 ８時～９時 11 64.7 64.7

5 ９時～10時 3 17.6 17.6

6 10時～11時 0 0.0 0

7 11時以降 0 0.0 0

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 17 100.0 17

問27(2)終了時間/日祝 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 0 0.0 0

2 15時～16時 0 0.0 0

3 16時～17時 0 0.0 0

4 17時～18時 4 23.5 23.5

5 18時～19時 9 52.9 52.9

6 19時～20時 4 23.5 23.5

7 20時～21時 0 0.0 0

8 21時～22時 0 0.0 0

9 22時以降 0 0.0 0

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 17 100.0 17

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答
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問28 長期休暇中の利用希望 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 68 25.2 30.1

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 68 25.2 30.1

3 利用する必要はない 90 33.3 39.8

不明・無回答 44 16.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 270 100.0 226

問28 開始時間/長期休暇中 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ６時より前 0 0.0 0

2 ６時～７時 1 0.7 1.7

3 ７時～８時 3 2.2 5

4 ８時～９時 30 22.1 50

5 ９時～10時 26 19.1 43.3

6 10時～11時 0 0.0 0

7 11時以降 0 0.0 0

不明・無回答 76 55.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 136 100.0 60

問28 終了時間/長期休暇中 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 15時より前 5 3.7 3.7

2 15時～16時 10 7.4 7.4

3 16時～17時 14 10.3 10.4

4 17時～18時 52 38.2 38.5

5 18時～19時 37 27.2 27.4

6 19時～20時 16 11.8 11.9

7 20時～21時 1 0.7 0.7

8 21時～22時 0 0.0 0

9 22時以降 0 0.0 0

不明・無回答 1 0.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 136 100.0 135

問29 就学前の不安 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 強く感じている 8 3.0 19

2 少し感じている 16 5.9 38.1

3 あまり感じない 11 4.1 26.2

4 全く感じない 7 2.6 16.7

不明・無回答 228 84.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 270 100.0 42

問30 不安の内容 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学校生活全般 14 58.3 58.3

2 学習に関すること 13 54.2 54.2

3 友人関係 13 54.2 54.2

4 放課後の過ごし方 8 33.3 33.3

5 子どもの安全 11 45.8 45.8

6 仕事と育児の両立 6 25.0 25

7 その他 2 8.3 8.3

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 24 100.0 24

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答
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問31 相談先 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 幼稚園・保育所の先生 7 29.2 30.4

2 小学校 7 29.2 30.4

3 地域の子育て支援センター・つどいの広場 0 0.0 0

4 こども相談室 4 16.7 17.4

5 教育センター 0 0.0 0

6 子育ての先輩・友人 19 79.2 82.6

7 ご自身や配偶者の親、親せき 14 58.3 60.9

8 その他 3 12.5 13

不明・無回答 1 4.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 24 100.0 23

問32 不定期に子どもを預かるサービスの利用 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1
一時預かり（私用などの理由で、保育所や子育て支援総合センターなど
で一時的に子どもを保育するサービス）

100 9.7 10.3

2
幼稚園の預かり保育（幼稚園に通う子どもを対象にして、通常の就園時
間を延長して預かるサービスを不定期に利用している場合）

132 12.8 13.7

3
ファミリー・サポート・センター（市役所の委託を受けたセンターに登
録している近所の人が子どもをみてくれるサービス）

13 1.3 1.3

4
トワイライトステイ（仕事などの理由により、児童養護施設などで休日
や夜間に子どもを一時的に預かるもの）

0 0.0 0

5 ベビーシッター 3 0.3 0.3

6 その他 6 0.6 0.6

7 利用していない 733 70.9 75.8

不明・無回答 67 6.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 967

問32/1 一時預かりの日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日～２日 40 40.0 41.7

2 ３日～５日 29 29.0 30.2

3 ６日～10日 11 11.0 11.5

4 11日～20日 6 6.0 6.3

5 21日～30日 5 5.0 5.2

6 31日以上 5 5.0 5.2

不明・無回答 4 4.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100 100.0 96

問32/2 預かり保育の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日～２日 24 18.2 19

2 ３日～５日 28 21.2 22.2

3 ６日～10日 28 21.2 22.2

4 11日～20日 17 12.9 13.5

5 21日～30日 13 9.8 10.3

6 31日以上 16 12.1 12.7

不明・無回答 6 4.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 132 100.0 126

問32/3 ファミリー・サポート・センターの日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日～２日 2 15.4 15.4

2 ３日～５日 4 30.8 30.8

3 ６日～10日 3 23.1 23.1

4 11日～20日 1 7.7 7.7

5 21日～30日 0 0.0 0

6 31日以上 3 23.1 23.1

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 13 100.0 13

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答
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問32/4 トワイライトステイの日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日～２日 - - -

2 ３日～５日 - - -

3 ６日～10日 - - -

4 11日～20日 - - -

5 21日～30日 - - -

6 31日以上 - - -

不明・無回答 - - -

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - -

問32/5 ベビーシッターの日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日～２日 1 33.3 50

2 ３日～５日 1 33.3 50

3 ６日～10日 0 0.0 0

4 11日～20日 0 0.0 0

5 21日～30日 0 0.0 0

6 31日以上 0 0.0 0

不明・無回答 1 33.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 3 100.0 2

問32/6 その他の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日～２日 2 33.3 40

2 ３日～５日 1 16.7 20

3 ６日～10日 0 0.0 0

4 11日～20日 0 0.0 0

5 21日～30日 1 16.7 20

6 31日以上 1 16.7 20

不明・無回答 1 16.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 6 100.0 5

問32-1 利用していない理由 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 特に利用する必要がない 539 73.5 74.9

2 利用したいサービスが近くにない 73 10.0 10.1

3 サービスの質に不安がある 56 7.6 7.8

4 施設のある場所や利用できる時間・日数など、サービスの使い勝手がよ
くない

71 9.7 9.9

5 利用料がかかる、高い 117 16.0 16.3

6 利用料がわからない 39 5.3 5.4

7 ご自身がサービスの対象になるのかどうかがわからない 58 7.9 8.1

8 手続きなどサービスの利用方法がわからない 101 13.8 14

9 その他 52 7.1 7.2

不明・無回答 13 1.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 733 100.0 720

問33 一時預かりの利用意向 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用したい 435 42.1 47.1

2 利用する必要はない 489 47.3 52.9

不明・無回答 110 10.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 924

問33 日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日～２日 15 3.4 3.9

2 ３日～５日 54 12.4 14.2

3 ６日～10日 76 17.5 20

4 11日～20日 113 26.0 29.7

5 21日～30日 48 11.0 12.6

6 31日以上 74 17.0 19.5

不明・無回答 55 12.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 435 100.0 380

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

36 



問33 利用目的 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 買物、子どもたちやご自身の習い事、リフレッシュ 313 72.0 78.4

2 冠婚葬祭、学校行事、子どもたちや親の通院など 244 56.1 61.2

3 不定期な仕事 95 21.8 23.8

4 その他 22 5.1 5.5

不明・無回答 36 8.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 435 100.0 399

問33/ア 買物、習い事、リフレッシュの日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日～２日 19 6.1 6.4

2 ３日～５日 55 17.6 18.5

3 ６日～10日 75 24.0 25.3

4 11日～20日 101 32.3 34

5 21日～30日 24 7.7 8.1

6 31日以上 23 7.3 7.7

不明・無回答 16 5.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 313 100.0 297

問33/イ 冠婚葬祭、学校行事、通院の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日～２日 26 10.7 11.3

2 ３日～５日 90 36.9 39.1

3 ６日～10日 70 28.7 30.4

4 11日～20日 29 11.9 12.6

5 21日～30日 9 3.7 3.9

6 31日以上 6 2.5 2.6

不明・無回答 14 5.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 244 100.0 230

問33/ウ 不定期な仕事の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日～２日 7 7.4 8

2 ３日～５日 24 25.3 27.3

3 ６日～10日 17 17.9 19.3

4 11日～20日 14 14.7 15.9

5 21日～30日 9 9.5 10.2

6 31日以上 17 17.9 19.3

不明・無回答 7 7.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 95 100.0 88

問33/エ その他の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １日～２日 4 18.2 23.5

2 ３日～５日 5 22.7 29.4

3 ６日～10日 2 9.1 11.8

4 11日～20日 3 13.6 17.6

5 21日～30日 1 4.5 5.9

6 31日以上 2 9.1 11.8

不明・無回答 5 22.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 22 100.0 17

問33-1 望ましい子育て支援サービス (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 幼稚園・保育所などの施設で子どもをみてくれるサービス 373 85.7 89

2 地域子育て支援拠点などの小規模な施設で子どもをみてくれるサービス 217 49.9 51.8

3
ファミリー・サポート・センターに登録している近所の人などがその自
宅などで子どもをみてくれるサービス

44 10.1 10.5

4 民間事業者などが自宅を訪問し、子どもをみてくれるサービス 14 3.2 3.3

5 その他 6 1.4 1.4

不明・無回答 16 3.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 435 100.0 419

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答
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上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答
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問34 泊まりがけの預かり (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 あった 242 23.4 25.2

2 なかった 718 69.4 74.8

不明・無回答 74 7.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 960

問34 対処方法 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1
ご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった（同居してい
る場合も含む）

193 79.8 80.8

2
ショートステイを利用した（児童養護施設などで一定期間子どもを預か
るもの）

1 0.4 0.4

3 イ以外の保育サービス（認可外保育施設、ベビーシッターなど）を利用
した

0 0.0 0

4 仕方なく子どもを同行させた 32 13.2 13.4

5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 4 1.7 1.7

6 その他 17 7.0 7.1

不明・無回答 3 1.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 242 100.0 239

問34/ア 親、親せき、友人・知人がみた日数  (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １泊 53 27.5 28.2

2 ２泊 27 14.0 14.4

3 ３泊 24 12.4 12.8

4 ４泊 13 6.7 6.9

5 ５泊 21 10.9 11.2

6 ６泊以上 50 25.9 26.6

不明・無回答 5 2.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 193 100.0 188

問34/イ ショートステイを利用した日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １泊 0 0.0 0

2 ２泊 1 100.0 100

3 ３泊 0 0.0 0

4 ４泊 0 0.0 0

5 ５泊 0 0.0 0

6 ６泊以上 0 0.0 0

不明・無回答 0 0.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0 1

問34/ウ イ以外の保育サービスの日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １泊 - - -

2 ２泊 - - -

3 ３泊 - - -

4 ４泊 - - -

5 ５泊 - - -

6 ６泊以上 - - -

不明・無回答 - - -

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - -

問34/エ 子どもを同行させた日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １泊 10 31.3 35.7

2 ２泊 10 31.3 35.7

3 ３泊 2 6.3 7.1

4 ４泊 0 0.0 0

5 ５泊 5 15.6 17.9

6 ６泊以上 1 3.1 3.6

不明・無回答 4 12.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 32 100.0 28

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答
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問34/オ 子どもだけで留守番をさせた日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １泊 2 50.0 100

2 ２泊 0 0.0 0

3 ３泊 0 0.0 0

4 ４泊 0 0.0 0

5 ５泊 0 0.0 0

6 ６泊以上 0 0.0 0

不明・無回答 2 50.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 4 100.0 2

問34/カ その他の日数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １泊 5 29.4 41.7

2 ２泊 3 17.6 25

3 ３泊 2 11.8 16.7

4 ４泊 0 0.0 0

5 ５泊 1 5.9 8.3

6 ６泊以上 1 5.9 8.3

不明・無回答 5 29.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 17 100.0 12

問35 子育て支援拠点事業の利用の有無 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 地域子育て支援拠点事業 266 25.7 26.7

2 利用していない 729 70.5 73.3

不明・無回答 39 3.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 995

問35 週の利用回数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １回 43 16.2 60.6

2 ２回 17 6.4 23.9

3 ３回 6 2.3 8.5

4 ４回 3 1.1 4.2

5 ５回 2 0.8 2.8

6 ６回以上 0 0.0 0

不明・無回答 195 73.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 266 100.0 71

問35 月の利用回数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １回～２回 154 57.9 78.6

2 ３回～５回 34 12.8 17.3

3 ６回～10回 5 1.9 2.6

4 11回～15回 2 0.8 1

5 16回～20回 1 0.4 0.5

6 21回以上 0 0.0 0

不明・無回答 70 26.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 266 100.0 196

問36 今後の利用意向 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 利用していないが、今後利用したい 196 19.0 20.7

2 すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 133 12.9 14

3 新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 620 60.0 65.3

不明・無回答 85 8.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 949

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

40 



問36 週の利用回数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １回 40 20.4 74.1

2 ２回 9 4.6 16.7

3 ３回 4 2.0 7.4

4 ４回 0 0.0 0

5 ５回 1 0.5 1.9

6 ６回以上 0 0.0 0

不明・無回答 142 72.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 196 100.0 54

問36 月の利用回数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １回～２回 104 53.1 80.6

2 ３回～５回 19 9.7 14.7

3 ６回～10回 5 2.6 3.9

4 11回～15回 1 0.5 0.8

5 16回～20回 0 0.0 0

6 21回以上 0 0.0 0

不明・無回答 67 34.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 196 100.0 129

問36 増やしたい週の利用回数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １回 32 24.1 56.1

2 ２回 13 9.8 22.8

3 ３回 7 5.3 12.3

4 ４回 2 1.5 3.5

5 ５回 3 2.3 5.3

6 ６回以上 0 0.0 0

不明・無回答 76 57.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 133 100.0 57

問36 増やしたい月の利用回数 (数量)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １回～２回 40 30.1 47.1

2 ３回～５回 29 21.8 34.1

3 ６回～10回 10 7.5 11.8

4 11回～15回 4 3.0 4.7

5 16回～20回 2 1.5 2.4

6 21回以上 0 0.0 0

不明・無回答 48 36.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 133 100.0 85

問36-1 利用したいサービス (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 常設の子育て親子の交流の場の提供 231 70.2 72.2

2 子育てに関する相談・援助 131 39.8 40.9

3 地域の子育て関連情報の提供 147 44.7 45.9

4 子育てに関する講習 119 36.2 37.2

5 地域に出向いての交流の場の提供（出張ひろば） 43 13.1 13.4

6 保育所や幼稚園の入所・利用に関する相談 81 24.6 25.3

7 さまざまな世代との交流の場の提供 53 16.1 16.6

8 家庭への訪問支援 8 2.4 2.5

9 その他 10 3.0 3.1

不明・無回答 9 2.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 329 100.0 320

問37(1)①母親・父親学級、両親学級、育児学級の認知度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 781 75.5 82.8

2 いいえ 162 15.7 17.2

不明・無回答 91 8.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 943

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

41 



問37(1)②こども健康センターの情報提供・相談サービスの認知度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 628 60.7 65.3

2 いいえ 333 32.2 34.7

不明・無回答 73 7.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 961

問37(1)③家庭教育セミナー・保護者のための講座などの認知度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 496 48.0 51.3

2 いいえ 470 45.5 48.7

不明・無回答 68 6.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 966

問37(1)④青少年センター各種講座の認知度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 301 29.1 31

2 いいえ 669 64.7 69

不明・無回答 64 6.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 970

問37(1)⑤保育所や幼稚園の園庭などの開放の認知度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 877 84.8 92.3

2 いいえ 73 7.1 7.7

不明・無回答 84 8.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 950

問37(1)⑥子育ての総合相談窓口の認知度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 697 67.4 71.6

2 いいえ 276 26.7 28.4

不明・無回答 61 5.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 973

問37(1)⑦出前型一時保育の認知度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 283 27.4 29.1

2 いいえ 690 66.7 70.9

不明・無回答 61 5.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 973

問37(1)⑧子育て短期支援事業の認知度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 243 23.5 25.1

2 いいえ 727 70.3 74.9

不明・無回答 64 6.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 970

問37(1)⑨養育支援家庭訪問事業の認知度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 154 14.9 15.8

2 いいえ 818 79.1 84.2

不明・無回答 62 6.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 972

問37(1)⑩産前・産後ホームヘルパー派遣事業の認知度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 516 49.9 53

2 いいえ 457 44.2 47

不明・無回答 61 5.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 973

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

42 



問37(1)⑪子育てサポーター派遣の認知度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 340 32.9 35.1

2 いいえ 630 60.9 64.9

不明・無回答 64 6.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 970

問37(1)⑫ファミリー・サポート・センターの認知度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 678 65.6 70

2 いいえ 291 28.1 30

不明・無回答 65 6.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 969

問37(1)⑬茨木市が発行する子育て支援情報誌の認知度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 774 74.9 80

2 いいえ 194 18.8 20

不明・無回答 66 6.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 968

問37(2)①母親・父親学級、両親学級、育児学級の利用経験 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 416 40.2 45.6

2 いいえ 496 48.0 54.4

不明・無回答 122 11.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 912

問37(2)②こども健康センターの情報提供・相談サービスの利用経験 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 215 20.8 24.3

2 いいえ 669 64.7 75.7

不明・無回答 150 14.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 884

問37(2)③家庭教育セミナー・保護者のための講座などの利用経験 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 152 14.7 17.4

2 いいえ 721 69.7 82.6

不明・無回答 161 15.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 873

問37(2)④青少年センター各種講座の利用経験 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 42 4.1 4.9

2 いいえ 815 78.8 95.1

不明・無回答 177 17.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 857

問37(2)⑤保育所や幼稚園の園庭などの開放の利用経験 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 524 50.7 56.3

2 いいえ 406 39.3 43.7

不明・無回答 104 10.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 930

問37(2)⑥子育ての総合相談窓口の利用経験 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 95 9.2 10.9

2 いいえ 780 75.4 89.1

不明・無回答 159 15.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 875

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

43 



問37(2)⑦出前型一時保育の利用経験 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 24 2.3 2.8

2 いいえ 845 81.7 97.2

不明・無回答 165 16.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 869

問37(2)⑧子育て短期支援事業の利用経験 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 4 0.4 0.5

2 いいえ 860 83.2 99.5

不明・無回答 170 16.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 864

問37(2)⑨養育支援家庭訪問事業の利用経験 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 24 2.3 2.8

2 いいえ 840 81.2 97.2

不明・無回答 170 16.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 864

問37(2)⑩産前・産後ホームヘルパー派遣事業の利用経験 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 19 1.8 2.2

2 いいえ 858 83.0 97.8

不明・無回答 157 15.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 877

問37(2)⑪子育てサポーター派遣の利用経験 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 27 2.6 3.1

2 いいえ 833 80.6 96.9

不明・無回答 174 16.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 860

問37(2)⑫ファミリー・サポート・センターの利用経験 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 89 8.6 10.1

2 いいえ 792 76.6 89.9

不明・無回答 153 14.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 881

問37(2)⑬茨木市が発行する子育て支援情報誌の利用経験 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 509 49.2 57.2

2 いいえ 381 36.8 42.8

不明・無回答 144 13.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 890

問37(3)①母親・父親学級、両親学級、育児学級の利用意向 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 305 29.5 35.9

2 いいえ 545 52.7 64.1

不明・無回答 184 17.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 850

問37(3)②こども健康センターの情報提供・相談サービスの利用意向 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 452 43.7 52.9

2 いいえ 403 39.0 47.1

不明・無回答 179 17.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 855

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

44 



問37(3)③家庭教育セミナー・保護者のための講座などの利用意向 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 349 33.8 41

2 いいえ 503 48.6 59

不明・無回答 182 17.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 852

問37(3)④青少年センター各種講座の利用意向 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 306 29.6 36.1

2 いいえ 542 52.4 63.9

不明・無回答 186 18.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 848

問37(3)⑤保育所や幼稚園の園庭などの開放の利用意向 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 565 54.6 65

2 いいえ 304 29.4 35

不明・無回答 165 16.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 869

問37(3)⑥子育ての総合相談窓口の利用意向 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 420 40.6 48.9

2 いいえ 439 42.5 51.1

不明・無回答 175 16.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 859

問37(3)⑦出前型一時保育の利用意向 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 199 19.2 23

2 いいえ 667 64.5 77

不明・無回答 168 16.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 866

問37(3)⑧子育て短期支援事業の利用意向 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 173 16.7 20.1

2 いいえ 689 66.6 79.9

不明・無回答 172 16.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 862

問37(3)⑨養育支援家庭訪問事業の利用意向 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 91 8.8 10.7

2 いいえ 763 73.8 89.3

不明・無回答 180 17.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 854

問37(3)⑩産前・産後ホームヘルパー派遣事業の利用意向 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 149 14.4 17.2

2 いいえ 719 69.5 82.8

不明・無回答 166 16.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 868

問37(3)⑪子育てサポーター派遣の利用意向 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 180 17.4 20.9

2 いいえ 680 65.8 79.1

不明・無回答 174 16.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 860

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答
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問37(3)⑫ファミリー・サポート・センターの利用意向 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 280 27.1 32.4

2 いいえ 584 56.5 67.6

不明・無回答 170 16.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 864

問37(3)⑬茨木市が発行する子育て支援情報誌の利用意向 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 はい 591 57.2 68.8

2 いいえ 268 25.9 31.2

不明・無回答 175 16.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 859

問38 子育て環境や子育て支援への満足度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1 131 12.7 13.1

2 2 243 23.5 24.2

3 3 422 40.8 42.1

4 4 177 17.1 17.6

5 5 30 2.9 3

不明・無回答 31 3.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 1003

問38-1 子育て支援サービス・子育てサークルへの支援の満足度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1 90 8.7 9.1

2 2 180 17.4 18.1

3 3 559 54.1 56.2

4 4 139 13.4 14

5 5 26 2.5 2.6

不明・無回答 40 3.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 994

問38-2 職場環境、保育サービスの満足度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1 194 18.8 19.7

2 2 275 26.6 28

3 3 430 41.6 43.7

4 4 71 6.9 7.2

5 5 13 1.3 1.3

不明・無回答 51 4.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 983

問38-3 教育・保育、子どもの視点を取り入れた社会づくりの満足度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1 95 9.2 9.7

2 2 246 23.8 25.1

3 3 572 55.3 58.4

4 4 60 5.8 6.1

5 5 7 0.7 0.7

不明・無回答 54 5.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 980

問38-4 保健・医療体制や課題を抱える子ども・家庭への支援に対する満足度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1 107 10.3 11

2 2 176 17.0 18.1

3 3 622 60.2 63.9

4 4 61 5.9 6.3

5 5 7 0.7 0.7

不明・無回答 61 5.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 973

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

46 



問38-5 安全なまちづくり、経済的な助成に対する満足度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 1 136 13.2 13.8

2 2 263 25.4 26.7

3 3 506 48.9 51.3

4 4 68 6.6 6.9

5 5 13 1.3 1.3

不明・無回答 48 4.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 986

問39 市役所への要望 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 親子が安心して集まれる公園などの屋外の施設を整備する 609 58.9 60.1

2 親子が安心して集まれる保育所や幼稚園の運動場の開放を増やす 371 35.9 36.6

3 親子が安心して集まれるつどいの広場などの屋内の施設を整備する 444 42.9 43.8

4
子連れでも安心して出かけられるよう、オムツ替えや授乳のためのス
ペースづくりや、歩道の段差解消などの「子育てのバリアフリー化」に

589 57.0 58.1

5 子育てに困ったときの相談体制を充実する 214 20.7 21.1

6 子育て支援に関する情報提供を充実する 259 25.0 25.5

7
子育て中の親の仲間づくりや子育ての知識や技能の取得に役立つ親子教
室の開催回数の増加と内容の充実を図る

244 23.6 24.1

8 子育てサークル活動への支援を充実する 126 12.2 12.4

9 保育所や学童保育など子どもを預ける施設を増やす 598 57.8 59

10
幼稚園における早朝、夕方の預かり保育の延長や夏休みなどの預かり保
育などを充実する

430 41.6 42.4

11
専業主婦など誰でも気軽に利用できるＮＰＯなどによる子育て支援サー
ビスに対する支援を行う

218 21.1 21.5

12 小児救急など安心して子どもが医療機関を利用できる体制を整備する 776 75.0 76.5

13 子どもの安全を確保する対策を充実する 459 44.4 45.3

14 子育ての講座など子育てについて学べる機会をつくる 170 16.4 16.8

15
育児休業給付、児童手当、扶養控除の拡充などの子育て世帯への経済的
援助の拡充

647 62.6 63.8

16 公営住宅の優先入居など住宅面での配慮や支援に取り組む 136 13.2 13.4

17 その他 84 8.1 8.3

18 特になし 10 1.0 1

不明・無回答 20 1.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 1014

問40(1) 朝ごはんを食べるか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 毎日食べる 939 90.8 94.7

2 食べる日のほうが多い 36 3.5 3.6

3 食べない日のほうが多い 14 1.4 1.4

4 ほとんど食べない 3 0.3 0.3

不明・無回答 42 4.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 992

問40(2) 家族と一緒に食事をするか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 する 961 92.9 97

2 しない 30 2.9 3

不明・無回答 43 4.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 991

問40(3) テレビ・ビデオの視聴時間 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 30分以内 118 11.4 12

2 １時間以内 235 22.7 23.9

3 １時間30分以内 139 13.4 14.1

4 ２時間以内 216 20.9 21.9

5 ２時間以上 277 26.8 28.1

不明・無回答 49 4.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 985

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

47 



問40(4) インターネット・スマートフォンの利用時間 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 30分以内 727 70.3 89.4

2 １時間以内 56 5.4 6.9

3 １時間30分以内 6 0.6 0.7

4 ２時間以内 11 1.1 1.4

5 ２時間以上 13 1.3 1.6

不明・無回答 221 21.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 813

問40(5) 就寝時刻 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 20時半より前 121 11.7 12.2

2 20時半～21時 251 24.3 25.4

3 21時～21時半 249 24.1 25.2

4 21時半～22時 238 23.0 24

5 22時～23時 115 11.1 11.6

6 23時以降 16 1.5 1.6

不明・無回答 44 4.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 990

問41 外出時に困ること (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自動車の通行が多いにもかかわらず歩道や信号がない道路が多いので心
配

441 42.6 44.7

2 歩道の段差などがベビーカーや自転車での通行の妨げになっている 370 35.8 37.5

3 交通機関や建物がベビーカーでの移動に配慮されていない 304 29.4 30.8

4 トイレがオムツ替えや親子での利用に配慮されていない 357 34.5 36.2

5 授乳する場所や必要な設備がない 260 25.1 26.3

6 小さな子どもとの食事に配慮された場所（店）が少ない 411 39.7 41.6

7 買い物や用事などの合間の気分転換に子どもを遊ばせる場所がない 451 43.6 45.7

8 緑や広い歩道が少ないなど街並みにゆとりとうるおいがない 285 27.6 28.9

9 周囲の人が子ども連れを迷惑そうに見る 105 10.2 10.6

10 荷物や子どもに手をとられて困っているときに手を貸してくれる人が少
ない

158 15.3 16

11 特にない 70 6.8 7.1

12 その他 66 6.4 6.7

不明・無回答 47 4.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 987

問42 遊び場の満足度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 満足している 264 25.5 26.8

2 満足していない 366 35.4 37.2

3 どちらとも思わない 300 29.0 30.5

4 わからない 54 5.2 5.5

不明・無回答 50 4.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 984

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

48 



問43 遊び場への感想 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 近くに遊び場がない 178 17.2 18.1

2 雨の日に遊べる場所がない 685 66.2 69.6

3 思い切り遊ぶために十分な広さがない 272 26.3 27.6

4 遊具などの種類が充実していない 377 36.5 38.3

5 不衛生である 232 22.4 23.6

6 いつも閑散としていて寂しい感じがする 136 13.2 13.8

7 遊具などの設備が古くて危険である 182 17.6 18.5

8 緑や水辺など子どもが自然にふれあう場が少ない 308 29.8 31.3

9 遊び場やその周辺の環境が悪くて安心して遊べない 82 7.9 8.3

10 公園など遊び場のトイレがおむつ替えや親子での利用に配慮されていな
い

432 41.8 43.9

11 遊び場周辺の道路が危険である 212 20.5 21.5

12 遊び場に行っても子どもと同じ歳くらいの遊び仲間がいない 110 10.6 11.2

13 その他 69 6.7 7

14 特に感じることはない 70 6.8 7.1

不明・無回答 50 4.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 984

問44 近所に子どもの話や世間話をする人はいるか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 いる 697 67.4 69.8

2 いない 302 29.2 30.2

不明・無回答 35 3.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 999

問45 子育てへの感想 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 楽しいと感じることの方が多い 682 66.0 68.2

2 楽しいと感じることとつらいと感じることが同じくらい 255 24.7 25.5

3 つらいと感じることの方が多い 28 2.7 2.8

4 わからない 28 2.7 2.8

5 その他 7 0.7 0.7

不明・無回答 34 3.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 1000

問45-1 子育てに有効な支援・対策 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 地域における子育て支援の充実（一時預かり、育児相談など） 220 32.3 33.6

2 保育サービスの充実 249 36.5 38

3 子育て支援のネットワークづくり 66 9.7 10.1

4 地域における子どもの活動拠点の充実（児童館など） 235 34.5 35.9

5 訪問型の支援サービスの充実 10 1.5 1.5

6 健やかな妊娠・出産に対する支援 133 19.5 20.3

7 子どもの教育環境の整備 155 22.7 23.7

8 子育てしやすい住居・まちの環境面での充実 257 37.7 39.2

9 仕事と家庭生活の両立ができる労働環境の整備 250 36.7 38.2

10 子どもを対象にした犯罪・事故の軽減 155 22.7 23.7

11 援護を要する子どもに対する支援 31 4.5 4.7

12 親支援プログラムの充実 21 3.1 3.2

13 その他 25 3.7 3.8

不明・無回答 27 4.0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 682 100.0 655

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

49 



問45-2 子育てのつらさを解消する支援・対策 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 地域における子育て支援の充実（一時預かり、育児相談など） 118 41.7 43.1

2 保育サービスの充実 105 37.1 38.3

3 子育て支援のネットワークづくり 25 8.8 9.1

4 地域における子どもの活動拠点の充実（児童館など） 83 29.3 30.3

5 訪問型の支援サービスの充実 17 6.0 6.2

6 健やかな妊娠・出産に対する支援 17 6.0 6.2

7 子どもの教育環境の整備 36 12.7 13.1

8 子育てしやすい住居・まちの環境面での充実 59 20.8 21.5

9 仕事と家庭生活の両立ができる労働環境の整備 103 36.4 37.6

10 子どもを対象にした犯罪・事故の軽減 29 10.2 10.6

11 援護を要する子どもに対する支援 9 3.2 3.3

12 親支援プログラムの充実 23 8.1 8.4

13 その他 24 8.5 8.8

不明・無回答 9 3.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 283 100.0 274

問46(1) 子どもに関して/悩み、気になること (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 病気や発育発達に関すること 324 31.3 33.5

2 食事や栄養に関すること 333 32.2 34.5

3 子どもとの接し方に自信がもてないこと 189 18.3 19.6

4 子どもと過ごす時間が十分取れないこと 178 17.2 18.4

5 子どもの教育に関すること 341 33.0 35.3

6 子どもの友だちづきあいに関すること 263 25.4 27.2

7 子どもの登所・登園拒否や不登校など 21 2.0 2.2

8 特にない 157 15.2 16.3

9 その他 24 2.3 2.5

不明・無回答 68 6.6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 966

問46(2) ご自身に関して/悩み、気になること (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 子育てに関して配偶者の協力が少ないこと 172 16.6 17.8

2 配偶者と子育てに関して意見が合わないこと 73 7.1 7.6

3
子育てが大変なことを、ご自身や配偶者の親、親族、近隣の人、職場な
ど周りの人が理解してくれないこと

41 4.0 4.3

4
自分の子育てについて、ご自身や配偶者の親、親族、近隣の人、職場な
ど周りの見る目が気になること

86 8.3 8.9

5 子育てに関して話し相手や相談相手がいないこと 50 4.8 5.2

6 仕事や自分のやりたいことなど自分の時間が十分取れないこと 442 42.7 45.9

7 配偶者以外に子育てを手伝ってくれる人がいないこと 153 14.8 15.9

8 子育てのストレス等から子どもにきつくあたってしまうこと 294 28.4 30.5

9 子育てによる心身の疲れが大きいこと 201 19.4 20.9

10 子育てにかかる出費がかさむこと 266 25.7 27.6

11 住居が狭いこと 139 13.4 14.4

12 特にない 152 14.7 15.8

13 その他 41 4.0 4.3

不明・無回答 70 6.8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 964

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

50 



問47 子育てが支えられているか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 感じる 760 73.5 77.3

2 感じない 223 21.6 22.7

不明・無回答 51 4.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1034 100.0 983

上段:度数

下段:％

760 2 84 124 444 94 6 3 3

100 0.3 11.1 16.3 58.4 12.4 0.8 0.4 0.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

446 - 1 49 316 73 4 1 2

100 - 0.2 11 70.9 16.4 0.9 0.2 0.4

119 - 2 19 78 18 2 - -

100 - 1.7 16 65.5 15.1 1.7 - -

171 2 76 48 40 2 - 2 1

100 1.2 44.4 28.1 23.4 1.2 - 1.2 0.6

24 - 5 8 10 1 - - -

100 - 20.8 33.3 41.7 4.2 - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問9 子どもの年齢

合計 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳
不明・無回
答

問9 希望
する子育
て環境

合計

自宅で子育てをしたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、幼稚園（預かり保育を利用）に通
わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした
後、保育所に通わせたい

（　　　歳）まで自宅で子育てをした

後、認定こども園に通わせたい

保育所に通わせたい

認定こども園に通わせたい

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

1034 336 587 81 74 540 54 74 100

100 32.5 56.8 7.8 7.2 52.2 5.2 7.2 9.7

760 292 506 53 45 457 27 51 11

100 38.4 66.6 7 5.9 60.1 3.6 6.7 1.4

223 43 79 27 28 82 26 23 40

100 19.3 35.4 12.1 12.6 36.8 11.7 10.3 17.9

51 1 2 1 1 1 1 - 49

100 2 3.9 2 2 2 2 - 96.1

問47 支えている人/支えてほしい人

合計 近所の人

同じ世代の

子どもを持

つ保護者

民生委員、

児童委員、
自治会、子

ども会など

の地域団体

の人

地域活動を

行っている

ＮＰＯなど

の人

幼稚園、保
育所、地域

子育て支援

拠点などの

職員

市役所の職

員
その他

不明・無回

答

問47 子
育てが支
えられて
いるか

合計

感じる

感じない

不明・無回答

51 


